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Велика група методів функціонування органів державної влади 
пов'язана з правовою і організаційною державно-управлінською діяльністю. 
Це методи роботи з інформацією, методи правотворчої, оперативно-
виконавчої і правоохоронної діяльності, методи підготовки і проведення 
організаційних заходів, методи відбору управлінських кадрів, методи 
виконання і контролю. 

Методи управлінської діяльності — це способи і прийоми аналізу та 
оцінювання управлінських ситуацій, використання правових і організаційних 
форм, впливу на свідомість і поведінку людей у керованих суспільних 
процесах, відносинах і зв'язках. 

Методи забезпечення реалізації цілей і функцій державного управління 
— це прийоми, способи, операції стимулювання, активізації і спрямування 
діяльності людини з боку органів державної влади.Економічні методи 
зумовлені роллю економічних інтересів у житті людей і, відповідно, в 
управлінських процесах. Соціально-політичні методи пов'язані з умовами 
праці, побуту, дозвілля людей, наданням їм соціальних послуг, залученням у 
процес владовідносин, розвитком громадської і політичної активності. Вони 
впливають на соціально-політичні інтереси людей, їх статус у суспільстві, 
можливості вільної самореалізації. Адміністративні методи — це способи і 
прийоми, дії прямого і обов'язкового визначення поведінки і діяльності 
людей з боку відповідних керівних компонентів держави.  

Адміністративні методи зумовлені необхідністю регулювати розвиток 
небезпечних технологій і видів діяльності з погляду інтересів людей, 
суспільства і природи. 

Морально-етичні методи займають одне з чільних місць і ґрунтуються 
на зверненнях до гідності, честі та совісті людини. Вони включають заходи 
виховання, роз'яснення і популяризації цілей та змісту управління, засоби 
морального заохочення і стягнення, врахування психологічних особливостей 
характеру і орієнтації людини. їх зміст полягає в тому, щоб виробити і 
підтримати певні переконання, духовні цінності, моральні позиції, 
психологічні установки щодо управління і тих дій, які необхідні для його 
здійснення. 

Важливо не протиставляти методи управлінської діяльності, а 
застосовувати їх комплексно, вибірково, відповідно до обставин, характеру 
ситуацій і рівня поведінки людей. Кожен метод має свої певні межі й у цих 
межах має залучатись у державне управління. 


